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A xxxx le xxxx, 

A l’attention de XXXXX (élu local, acteur économique interpellé)

Madame, Monsieur XXX, 

Le jeudi 5 novembre prochain, nous organisons sur notre territoire la Grève du chômage. C’est un événement symbolique pendant lequel les personnes privées durablement d’emploi effectuent des travaux utiles pour la société mais non réalisés. C’est un rendez-vous organisé tous les ans, avec le soutien de l’association Territoires zéro chômeur de longue durée (TZCLD), pour alerter et mobiliser contre la privation d’emploi et revendiquer le droit à l’emploi pour tous inscrit dans la Constitution française.

Lorsque les salariés sont mécontents de leurs conditions de travail, ils font la grève. De la même façon, lorsque les personnes privées durablement d’emploi sont mécontentes de la pénurie d’emploi, elles font la grève du chômage ! 

Cette journée nous permettra de mettre en avant deux choses :
· les savoir‑faire et la capacité des personnes privées durablement d’emploi à réaliser des travaux utiles ;
· l’existence de travaux utiles non réalisés sur le territoire, travaux qui sont pourtant essentiels au développement du territoire car ils permettent d’améliorer la vie économique, écologique, sociale, culturelle, civique…

Depuis fin 2016, 10 territoires sont entrés dans l’expérimentation TZCLD prévue par la loi du 29 février 2016. La proposition de loi prévoyant le prolongement et l’extension de l’expérimentation a été déposée à l’Assemblée nationale mi-juin 2020. La mobilisation se poursuit pour obtenir un examen de ce texte dans les plus brefs délais afin de pouvoir lancer au plus vite la 2e étape expérimentale. 

À l'aube de cette nouvelle phase expérimentale, l'édition 2020 de la Grève du chômage permettra de mettre en lumière le grand nombre de projets émergents volontaires pour intégrer l’expérimentation et faire de l’emploi un droit. Le territoire de XXX en fait partie, il travaille à la construction d’une volonté politique locale, à la mobilisation des personnes privées durablement d’emploi et à la capacité d’entreprendre.

Nous vous invitons à vous joindre aux acteurs locaux présents lors de cette mobilisation… XXX / Nous vous sollicitons pour… XXX 

COMPLEMENT DE TEXTE à l’attention de l’élu interpellé / A REDIGER PAR LES ACTEURS MOBILISES 

C’est ensemble que nous ferons de l’emploi un droit !
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